

USB lamp instruction manual

1. Packaging and components

- Open the package and take out the USB lamp and related accessories, including the lamp body and USB data cable.
- Check whether the appearance of the lamp is intact and confirm that all parts are complete.

2. Connect to power supply

- Operating voltage: 5V, operating current: <2A.
- Plug the USB plug of the USB lamp into any compatible USB port, such as a computer, a mobile power supply, a wall adapter with a USB socket, or a USB port on a home appliance such as a TV.
- It will light up after connecting to a USB power supply; can be used when connected to a USB power supply.

3. Turn on and control

- Usually, a lamp has an on/off button, which may be a physical button or a touch switch. Press or touch to turn the light on and off. Some lamps also support brightness adjustment or mode switching (such as brightness, color, etc.).

4. Usage scenarios

- USB lamps are suitable for a variety of occasions, such as night lighting, atmosphere creation, festival decoration, etc. They can be placed on desks, bedside tables, windows, tents, cars, or even hung outdoors as needed.

5. Maintenance and precautions

- Avoid contact with moisture for USB lamps. Always disconnect the power supply before cleaning.
- After long-term use, check the temperature of the decorative lamp to prevent overheating.
- Ensure that the lamp is turned off and stored in a dry and ventilated place.

6. Special functions (if applicable)

- For lamps with specific modes, set different effects.

Bedienungsanleitung für die USB-Lampe

1. Verpackung und Komponenten

- Öffnen Sie die Verpackung und nehmen Sie die USB-Lampe und das zugehörige Zubehör heraus, einschließlich des Schreibtischlampengehäuses und des USB-Datenkabels.
- Überprüfen Sie, ob das Aussehen der Lampe intakt ist und stellen Sie sicher, dass alle Teile vollständig sind.

2. Schließen Sie die Stromversorgung an

- Arbeitsspannung: 5V, Arbeitsstrom: <2A.
- Schließen Sie den USB-Stecker der USB-Lampe an eine beliebige kompatible USB-Schnittstelle an, z. B. einen Computer, eine Powerbank, einen Wandadapter mit USB-Buchse oder einen USB-Anschluss an einem Fernseher oder anderen Haushaltsgeräten.
- Leuchtet auf, wenn die USB-Stromversorgung angeschlossen ist; kann verwendet werden, wenn die USB-Stromversorgung angeschlossen ist.

3. Einschalten und steuern

- Normalerweise verfügt die Lampe über eine Schaltertaste, bei der es sich um eine physische Taste oder einen Berührungsschalter handeln kann. Drücken oder berühren Sie, um das Licht ein- und auszuschalten. Einige Lampen unterstützen auch die Helligkeitsanpassung oder das Umschalten des Modus (z. B. Helligkeit, Farbe usw.).

4. Nutzungsszenarien

- USB-Lampen eignen sich für eine Vielzahl von Anlässen, z. B. als Nachtbeleuchtung, zur Schaffung einer Atmosphäre, als Feiertagsdekoration usw. Sie können auf Schreibtischen, Nachttischen, Fenstern, Zelten, Autos platziert oder bei Bedarf sogar im Freien aufgehängt werden.

5. Wartung und Vorsichtsmaßnahmen

- USB-Lampen sollten den Kontakt mit Feuchtigkeit vermeiden und vor der Reinigung unbedingt die Stromversorgung trennen.
- Überprüfen Sie nach längerem Gebrauch die Temperatur der dekorativen Lampe, um eine Überhitzung zu vermeiden.
- Stellen Sie sicher, dass die Lampe ausgeschaltet ist und sich bei der Lagerung an einem trockenen und belüfteten Ort befindet.

6. Sonderfunktionen (falls zutreffend)

- Stellen Sie für Lampen mit bestimmten Modi unterschiedliche Effekte ein.

USBランプ取扱説明書

1. パッケージングとコンポーネント

- パッケージを開け、USBランプと、デスクランプ本体、USBデータケーブルなどの関連アクセサリを取り出します。
- ランプの外観に異常がないかを確認し、すべての部品が揃っていることを確認してください。

2. 電源を接続します

- 動作電圧：5V、動作電流：<2A。
- USBランプのUSBプラグを、コンピュータ、パワーバンク、USBソケット付きのアダプタ、テレビやその他の家電製品のUSBポートなど、互換性のあるUSBインターフェイスに接続します。
- USB電源接続時に点灯しますので、USB電源接続時に使用可能です。

3. 電源を入れて制御する

- 通常、ランプにはスイッチボタンがあり、物理的なボタンまたはタッチスイッチでライトをオンまたはオフにできます。一部のランプは、明るさの調整やモードの切り替え（明るさ、色など）もサポートしています。）。

- USBランプは、夜間照明、雰囲気作り、休日の装飾など、さまざまな場面に適しており、必要に応じて机、ベッドサイド、窓、テント、車の上に置いたり、屋外に吊るしたりすることもできます。

4. メンテナンスと注意事項

- USBランプは湿気との接触を避け、掃除する前に必ず電源を切ってください。
- 長期間使用した後は、過熱を防ぐため装飾ランプの温度を確認してください。
- 保管の際は必ずランプを消し、乾燥した換気の良い場所に保管してください。

5. 特別な機能 (該当する場合)

- 特定のモードを持つランプには、異なる効果を設定します。

Manuale di istruzioni della lampada USB

1. Imballaggio e componenti

- **Aprire la confezione ed estrarre la lampada USB e i relativi accessori, compreso il corpo della lampada da tavolo e il cavo dati USB.**
- **Controllare se l'aspetto della lampada è intatto e verificare che tutte le parti siano complete.**

2. Collegare l'alimentazione

- **Tensione di funzionamento: 5 V, corrente di funzionamento: <2 A.**
- **Collega la spina USB della lampada USB a qualsiasi interfaccia USB compatibile, come un computer, un power bank, un adattatore a muro con una presa USB o una porta USB su una TV o altri elettrodomestici.**
- **Si accende quando è collegata l'alimentazione USB; può essere utilizzato quando è collegata l'alimentazione USB.**

3. Accendi e controlla

- **Di solito, la lampada è dotata di un pulsante di commutazione, che può essere un pulsante fisico o un interruttore a tocco. Premere o toccare per accendere e spegnere la luce. Alcune lampade supportano anche la regolazione della luminosità o il cambio di modalità (come luminosità, colore, ecc.).**

4. Scenari di utilizzo

- **Le lampade USB sono adatte per una varietà di occasioni, come illuminazione notturna, reazione di atmosfera, decorazioni natalizie, ecc. Possono essere posizionate su scrivanie, comodini, finestre, tende, automobili o anche appese all'aperto secondo necessità.**

5. Manutenzione e precauzioni

- **Le lampade USB devono evitare il contatto con l'umidità e assicurarsi di scollegare l'alimentazione prima della pulizia.**
- **Dopo un uso prolungato, controllare la temperatura della lampada decorativa per evitare il surriscaldamento.**
- **Assicurarsi che la lampada sia spenta e in un luogo asciutto e ventilato durante la conservazione.**

6. Funzioni speciali (se applicabili)

- **Per lampade con modalità specifiche, impostare effetti diversi.**

Manuel d'instructions de la lampe USB

1. Emballage et composants

- Ouvrez l'emballage et sortez la lampe USB et les accessoires associés, y compris le corps de la lampe de bureau et le câble de données USB.
- Vérifiez si l'apparence de la lampe est intacte et confirmez que toutes les pièces sont complètes.

2. Connectez l'alimentation

- Tension de fonctionnement : 5 V, courant de fonctionnement : <2A.
- Branchez la fiche USB de la lampe USB sur n'importe quelle interface USB compatible, telle qu'un ordinateur, une banque d'alimentation, un adaptateur mural avec une prise USB ou un port USB d'un téléviseur ou d'autres appareils électroménagers.
- S'allume lorsque l'alimentation USB est connectée ; peut être utilisé lorsque l'alimentation USB est connectée.

3. Allumez et contrôlez

- Habituellement, la lampe est dotée d'un bouton de commutation, qui peut être un bouton physique ou un interrupteur tactile. Appuyez ou touchez pour allumer et éteindre la lumière. Certaines lampes prennent également en charge le réglage de la luminosité ou le changement de mode (comme la luminosité, la couleur, etc.).

4. Scénarios d'utilisation

Les lampes USB conviennent à une variété d'occasions, telles que l'éclairage nocturne, la création d'ambiance, la décoration de vacances, etc. Elles peuvent être placées sur des bureaux, des chevets, des fenêtres, des tentes, des voitures ou même accrochées à l'extérieur selon les besoins.

5. Entretien et précautions

- Les lampes USB doivent éviter tout contact avec l'humidité et assurez-vous de débrancher l'alimentation électrique avant de les nettoyer.
- Après une utilisation à long terme, vérifiez la température de la lampe décorative pour éviter une surchauffe.
- Assurez-vous que la lampe est éteinte et dans un endroit sec et aéré lors du stockage.

6. Fonctions spéciales (le cas échéant)

- Pour les lampes avec des modes spécifiques, définissez différents effets.

Manual de instrucciones de la lámpara USB.

1. Embalaje y componentes

- Abra el paquete y saque la lámpara USB y los accesorios relacionados, incluido el cuerpo de la lámpara de escritorio y el cable de datos USB.
- Compruebe si la apariencia de la lámpara está intacta y confirme que todas las piezas estén completas.

2. Conecte la energía

- Voltaje de trabajo: 5V, corriente de trabajo: <2A.
- Conecte el enchufe USB de la lámpara USB a cualquier interfaz USB compatible, como un puerto USB de una computadora, un banco de energía, un adaptador de pared con toma USB o un puerto USB de un televisor u otros electrodomésticos.
- Se iluminará cuando la alimentación USB esté conectada; se puede utilizar cuando la alimentación USB esté conectada.

3. Encender y controlar

- Por lo general, la lámpara tiene un botón de interruptor, que puede ser un botón físico o un interruptor táctil. Presione o toque para encender y apagar la luz. Algunas lámparas también admiten ajuste de brillo o cambio de modo (como brillo, color, etc.).

4. Escenarios de uso

- Las lámparas USB son adecuadas para una variedad de ocasiones, como iluminación nocturna, creación de atmósferas, decoración navideña, etc. Pueden colocarse en escritorios, mesitas de noche, ventanas, tiendas de campaña, automóviles o incluso colgarse al aire libre según sea necesario.

5. Mantenimiento y precauciones

- Las lámparas USB deben evitar el contacto con la humedad y asegurarse de desconectar la fuente de alimentación antes de limpiarlas.
- Después de un uso prolongado, verifique la temperatura de la lámpara decorativa para evitar el sobrecalentamiento.
- Asegúrese de que la lámpara esté apagada y en un lugar seco y ventilado cuando la guarde.

6. Funciones especiales (si corresponde)

- Para lámparas con modos específicos, configure diferentes efectos.